CtpoeHue aToma u
aTOMHOro sigpa
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[TpobreMHbIN BONPOC TEMBbI:

YTO Takoe aToM?

Kakue BaM N3BECTHbl Moaenu
aTOMOB?

KaK yCcTpoeH aToM?
[ne npuMeHsatoTcs 3HaHUsS 06 aTtome?



« ATOMbI, OTHIOOb HE ABNAKOTCH YEM-TO MPOCTbIM, HE
SBNSAOTCHA BOOOLLE MenbYanllMm N3BECTHbIMU HaM
YyacTuLamMun BELLECTBaA»
[N.1.MeHpenees.

Moaenun atoMoB

Oox. . ToMCoOH 3.Pe3sepdopa
« 6ynka c « nNnaHeTapHasa»
M3IOMOM »
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CtpoeHue aToma

ATOM HeuUTpaseH.

NMocTpoeH U3 Tpeéx 3/1eMeHTOB:
1) 3NEeKTPOHOB,

2) NPOTOHOB,

3) HEUTPOHOB.

- YUCJ1I0 NPOTOHOB PaBHO YUCAY
3/1EKTPOHOB,

- YUCJI0O HEUTPOHOB onpeaensieTrcs no
cdopmMmyne:
N= A-Z.
A- MaccoBoOe Yyucno,
Z- YNCNo NPOTOHOB.
JInHelHbIe pa3Mepbl atoMma: 10°1%\m,
Aiapa- 10°1°m,
m_=9,109389*103r,

e
g.=- 1,602177* 10"'°Kn

Electron




= DJIEMEHTApHbIE YacTuLbl, MENbYaALLNE U3BECTHbIE YacTuLbl (PU3NYECKON MaTEPUMN.

XapakTepHasi 0CO6eHHOCTb 3/1IEMEHTAPHbIX YaCTUL,-CNOCOBHOCTb K B3aUMHbIM
npeBpaLlEHUSM.

= HenTpoH-aneMeHTapHas YacTuua, S/1EKTPUYECKUI 3apsa paBeH HYto, CpeaHee BpeMs
XW3HU 15,3 cekyHabl,cCBO60OAHO NMPOHUKAET Yepe3 3NEKTPOHHbIE 060/10UKU K AAPY.

HenTpoH

HenTtpon

\\\\\‘ HenTtpoH

-

SPINNING \"8’
) () ieprus

HenTtpon




OnopHble 3HaHUA:
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MpoTnBopeuyune !



